

Correction

J Clin Invest. 1988;82(6):2183-2183. <https://doi.org/10.1172/JCI113435C1>.

Correction

Find the latest version:

<https://jci.me/113435C1/pdf>



Correction

W. Druml, R. A. Kelly, R. C. May, and W. E. Mitch.
The Journal of Clinical Investigation, Volume 81, No. 4, April 1988.

Page 1201.

The last line in Table V should read: Intracellular sodium content ($\mu\text{mol/g}$ wet wt)